

ジュニアテキスト正誤表

頁	箇所	訂正前	訂正後	備考
55	上から9行目	「ソーラーカーやロボットを展示しているほか……」	(ソーラーカーを削除)「ロボットを展示しているほか……」	
71	上から3行目	「北信15市町村をホームタウン……」	「北信15市町村のほか佐久市をホームタウン……」	